

## 5.ZP.BEZP.2023

Kraków 19.03.2023

### PYTANIA I ODPOWIEDZI, WYJAŚNIENIE I MODYFIKACJA DO TREŚCI SWZ

Dotyczy: Świadczenie usługi ochrony mienia, masowych imprez sportowych oraz artystyczno-rozrywkowych realizowanych w ramach III Igrzysk Europejskich w dniach 5 czerwca – 5 lipca 2023r, w odniesieniu do części 1-8 zamówienia.

Szanowni Państwo,  
Zamawiający przedstawia poniżej treść pytań i udzielonych odpowiedzi, do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), w postępowaniu na wyżej opisany zakres przedmiotowy.

#### **Pytanie nr 99:**

Czy na liście obecności pracowników ochrony na imprezach lub obiektach ( załącznik nr 3 ) należy traktować kierownika do spraw bezpieczeństwa i dowódcę zmiany jako inne osoby, czy też dla każdej karty obiektowej wini znaleźć się dowódcy zmian w części ochrony całodobowej danego obiektu i dodatkowo kierownik ds. bezpieczeństwa na czas imprezy?

#### **Odpowiedź nr 99:**

Zamawiający informuje, iż dla każdej karty obiektowej wini znaleźć się dowódcy zmian w części ochrony całodobowej danego obiektu i dodatkowo kierownik ds. bezpieczeństwa na czas imprezy.

#### **Pytanie nr 100:**

Czy Dowódców zmian Wykonawca może wyznaczyć spośród pracowników wpisanych na listę kwalifikowanych podanych w danej karcie obiektowej czy też Zamawiający będzie wymagał tak jak w przypadku kierownika ds. bezpieczeństwa dodatkowego pracownik na tym stanowisku spoza podanej ilości ochrony w kartach obiektowych. Np. dla Strzelnicy WKS Śląsk w części 6 można wyznaczyć z 2 pracowników POF jednego z funkcją dowódcy zmiany?

#### **Odpowiedź nr 100:**

Zamawiający informuje, iż Wykonawca może wyznaczyć dowódców zmian spośród pracowników wpisanych na listę KPOF podanych w danej karcie obiektowej.

#### **Pytanie nr 101:**

Czy w czasie imprezy Dowódca zmiany na obiekcie i kierownik ds. bezpieczeństwa mogą być tą samą osobą w podwójnej funkcji ?

#### **Odpowiedź nr 101:**

Zamawiający informuje, iż kierownik ds. Bezpieczeństwa nie może pełnić innej, dodatkowej funkcji podczas zabezpieczenia imprezy. Dowódca zmiany pełni rolę pomocniczą dla KdsB oraz sprawuje nadzór nad prawidłową realizacją poleceń przez podległych.

#### **Pytanie nr 102:**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę, w ramach zadania 8, na dostawę zamiast 9 urządzeń do prześwietlania bagaży x-ray z czego 3 z tunelem inspekcyjnym 600mm x 400mm a pozostałe 6 – 500mm x 300mm aby w ramach 6 urządzeń o wymiarach 500mm x 300mm były 3 o wymiarach 500mm x 300mm i 3 o wymiarach 560mmx360mm? Pozostały wymóg 3 szt. urządzeń z tunelem inspekcyjnym o wymiarach 600mm x 400mm pozostałyby bez zmian.

#### **Odpowiedź nr 102:**

Zamawiający informuje, iż dopuszcza urządzenia o wymiarach 560x360mm w ramach urządzeń 500x300mm.

Igrzyska Europejskie 2023 sp. z o.o.  
ul. Życzkowskiego 20  
31-864 Kraków

Sąd Rejonowy dla Krakowa - Śródmieścia w Krakowie,  
XI Wydział Gospodarczy pod numerem KRS: 0000947256,  
REGON: 521030271, NIP: 676 261 02 20,  
Kapitał zakładowy: 46.000.000,00 PLN

office@ie2023.pl



**Pytanie nr 103:**

Czy dla nadwyżek ogólnych godzin dla poszczególnych części w załączniku nr 1,1 w stosunku do sumy opisanych godzin pracy poszczególnych obiektów w załączniku nr 2 właściwym będzie planowanie przez Wykonawcę dodatkowych pracowników zabezpieczenia w stosunku min. 20% służb porządkowych do ogólnej liczby osób zabezpieczenia dodatkowych dyscyplin lub wzmocnień.

**Odpowiedź nr 103:**

Zamawiający informuje, iż w odpowiedziach z dnia 13.03.2023r dokonał korekty w załączniku 1.1. do SWZ i ujednolicił je, w związku z tym niniejsze pytanie jest bezprzedmiotowe.

**MODYFIKACJA DO SWZ Nr 6**

w zakresie terminów składania i otwarcia ofert Zamawiający informuje, iż przesuwa terminy składania i otwarcia ofert na dzień **27 marca 2023r.**, w postępowaniu na wyżej opisany zakres przedmiotowy. Stosowne zmiany zostaną również dokonane w ogłoszeniu o zamówieniu.

**MODYFIKACJA DO SWZ Nr 7**

w zakresie zmiany terminu związania ofertą Zamawiający informuje, iż przesuwa termin związania ofertą wynoszący 60 dni na dzień 25 maja 2023r., w postępowaniu na wyżej opisany zakres przedmiotowy.

Stosowne zmiany są również dokonane w ogłoszeniu o zamówieniu.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż powyższe pytania i odpowiedzi, wyjaśnienia i modyfikacje do SWZ stanowią jej integralną część, a przy tym z uwagi na ich zakres i charakter oraz termin wprowadzenia wpływają na konieczność przedłużenia terminu składania ofert. Dlatego też, Zamawiający zawiadamia, iż termin składania i otwarcia ofert ulegają zmianie na dzień **27 marca 2023r.**, przy czym godziny składania ofert i ich otwarcia oraz miejsca pozostają bez zmian.

Z poważaniem

Zamawiający

Otrzymują: 1. Uczestnicy postępowania;  
2. Strona internetowa postępowania.